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Όλα όσα χρειάζεστε για να πλύνετε τους τοίχους!
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Το πλύσιμο των τοίχων είναι εύκολο να 

επιτευχθεί, αλλά είναι και χρονοβόρο. .Είναι σημαντικό να γνωρίζετε τις 
επενδύσεις των τοίχων σας, όταν επιλέγετε ένα προϊόν καθαρισμού.

Μόλις είστε έτοιμοι, ακολουθήστε τα εξής βήματα.
Θα χρειαστείτε:
Σκούπα
Μαλακά στεγνά πανιά
Σκούπα με εξάρτημα βούρτσας

Καθαριστικό για όλες τις χρήσεις
Ξύδι
Αμμωνία
Νερό
2 Κάδους
Σφουγγάρι σφουγγαρίστρα (προαιρετικό)
Βήματα:
Πριν από το πλύσιμο των τοίχων, θα πρέπει να αφαιρέσετε οποιαδήποτε βρωμιά 
και σκόνη. Ο καθαρισμός χωρίς να αφαιρέσετε αυτά θα οδηγήσει στη δημιουργία 
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και τη διάδοση της λάσπης.
Υπάρχουν διάφοροι τρόποι για να αφαιρέσετε τη σκόνη και τη βρωμιά.
Χρησιμοποιήστε μια βούρτσα για να σκουπίσετε την επιφάνεια και να αφαιρέστε 
την σκόνη.
Χρησιμοποιήστε ένα καθαρό, μαλακό πανί για να σκουπίσετε την επιφάνεια των 
τοίχων. Αυτό μπορεί να γίνει με το χέρι ή με το τύλιγμα ενός μαλακού πανιού στη 
σφουγγαρίστρα.
Αφού η βρωμιά απομακρυνθεί, είστε έτοιμοι να πλύνετε τους τοίχους.
Επιλέξτε ένα ασφαλές προϊόν καθαρισμού για τις επενδύσεις των τοίχων σας. Οι 
περισσότεροι τοίχοι μπορούν να καθαριστούν με ένα καθαριστικό για όλες τις 
χρήσεις ή ένα μείγμα από 1 φλιτζάνι αμμωνία, ½ φλιτζάνι ξύδι, ¼ φλιτζανιού 
μαγειρική σόδα και 1 λίτρο ζεστό νερό.
Αν δεν είστε σίγουροι, ξεκινήστε με καθαρό νερό ή απλά μια μικρή ποσότητα 
καθαριστικού. Δοκιμάστε σε μια κρυφή περιοχή για να εξασφαλίσετε ότι δεν 
υπάρχει βλάβη στην επιφάνεια του τοίχου.
Βρέξτε ένα σφουγγάρι ή σφουγγαρίστρα με νερό και το επιθυμητό καθαριστικό. 
Ξεκινήστε από το κάτω μέρος και συνεχίστε σε κατακόρυφες τομές στην κορυφή, 
σκουπίζοντας την επιφάνεια του τοιχώματος μέχρις ότου όλες οι ακαθαρσίες 
απομακρυνθούν.

Ξεπλύνετε με καθαρό νερό από το δεύτερο κουβά.
Εάν το επιθυμείτε, στεγνώστε την επιφάνεια με καθαρό, μαλακό πανί ή αφήστε να 
στεγνώσει στον αέρα. Βεβαιωθείτε ότι δεν υπάρχουν σταγόνες που μπορεί να 
αφήσουν στίγματα.
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